Да би урадили ову  вежбу прочитајте текст као упутство за извођенеј вежбе. Потренмо је имати на свом рачунару инсталисан Electronic Workbench 5.12
Сопствене осцилације простог осцилаторног кола
1) Нацртати шему као на слици, која представља просто осцилаторно коло.
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2) Према теорији, када је преклопник у положају (1), кондензатор се напуни  и његова енергија износи
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Када се преклопник пребаци у положај (2), кондензатор се наизменично пуни и празни преко калема и у колу се јавља наизменична струја, а на крајевима кола наизменични напон. Учестаност тог напона (и струје) израчунава се по Томсоновом обрасцу:
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3)
Подесите временску базу осцилоскопа на одговарајућу вредност. Када се кондензатор напуни, пребацити преклопник у положај (2) и посматрати сигнал на екрану увеличаног осцилоскопа. На основу података са екрана израчунати учестаност осцилација и добијену вредност упоредите са израчунатом.
4)
Калем на слици је идеалан, без губитака и осцилације могу да трају вечно, док не искључимо главни прекидач. Додајте на ред са калемом отпорник отпорности 20Ω и запазите како се осцилације гасе. Пробајте да повећавате отпорност постепено (50Ω, 100Ω, 200Ω, 1КΩ).
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